



12 февраля 2026 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК вошла в пятерку лидеров рейтинга научно-технического развития

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) вошла в ТОП-5 первого рейтинга научно-технического развития крупнейших российских компаний, который составило агентство АК&М. По итогам экспертной оценки ТМК получила 8,82 балла из 10 возможных и заняла четвертое место в исследовании, подтвердив высший уровень научно-технического развития.

Рейтинг оценивает научно-техническую деятельность корпораций и направлен на привлечение внимания к их вкладу в инновационное развитие страны. Он построен на двух группах показателей: количественных, которые отражают объем научно-технической деятельности, и качественных, которые характеризуют организацию научно-технического процесса. Ключевым критерием стал объем затрат на научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы (НИОКР). Также учитывались динамика инвестиций в научные разработки и количество полученных компанией патентов в расчете на выручку.

ТМК удостоена высоких оценок по критериям рейтинга. Научные центры компании занимаются разработкой и испытаниями новых материалов, технологий производства и обработки труб, а также выполняют опытно-экспериментальные работы по созданию инновационной трубной продукции и модернизации оборудования. Испытательные центры и лаборатории компании проводят исследования свойств металлов и антикоррозийных покрытий, обеспечивают технологическую поддержку производства и участвуют в освоении новых видов продукции.

«Научно-исследовательская деятельность является одним из приоритетных направлений работы ТМК. Последовательные инвестиции в НИОКР и развитие научной инфраструктуры позволяют нам создавать технологические решения, которые отвечают требованиям рынка и отрасли, а иногда и опережают их. Высокая позиция в рейтинге подтверждает эффективность выбранной стратегии научно-технического развития», — сказал директор по научной работе ТМК Игорь Пышминцев.

Рейтинг научно-технического развития российских компаний составлен агентством АК&М впервые. Список участников рейтинга формировался из 300 крупнейших компаний России по выручке. Из них в итоговый рейтинг вошли 42 компании из разных отраслей.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса и изделия тяжелого машиностроения, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com